10518. Сколько вызовов?
Последовательность чисел Фибоначчи определяется рекуррентным соотношением:

f0 = 0, f1 = 1,

fi = fi-1 + fi-2, i  2

В задаче требуется определить число рекуррентных вызовов функции f, которое требуется выполнить для вычисления значения fn. Поскольку число вызовов экспоненциально растет с ростом n, в задаче требуется вывести только последнюю цифру результата при условии, что результат представляется в системе исчисления с основанием b.
Вход. Состоит из нескольких тестов. Каждый тест состоит из одной строки, содержащей числа n (0  n  263 – 1) и b (0 < b  10000). Последняя строка содержит n = b = 0 и не обрабатывается.
Выход. Для каждого теста вывести номер теста, значения n, b и последнюю цифру количества рекуррентных вызовов функции f при вычислении значения fn. Последняя цифра должна представляться в десятичной системе исчисления.
Пример входа

0 100

1 100

2 100

3 100

10 10

0 0

Пример выхода

Case 1: 0 100 1

Case 2: 1 100 1

Case 3: 2 100 3

Case 4: 3 100 5

Case 5: 10 10 7

РЕШЕНИЕ

числа Фибоначчи
Анализ алгоритма

Обозначим через g(n) количесиво вызовов функции f(n), вычисляющей n - ое число Фибоначчи fn. Тогда g(1) = 1 и g(2) = 1, поскольку для вычисления значений f1 и f 2 достаточно одного вызова f(1) или f(2). Для нахожжения fn необходимо совершить вызов f(n), а потом вычислить f(n – 1) и f(n – 2), сделав соответствено g(n – 1) и g(n – 2) вызовов. Получим 

g(1) = 1, g(2) = 1,
g(n) = 1 + g(n – 1) + g(n – 2),

Значение функции g(n) можно вычислить через f(n): g(n) = 2 * f(n) – 1, или то же самое что 
g(n) = 2 * fn – 1
Реализация алгоритма

